

# राष्ट्रीय सहारा

कानपुर • बृहस्पतिवार • 9 मई • 2024

## यूपी कैटेट प्रवेश परीक्षा आवेदन की तिथि बढ़ी

कानपुर। उत्तर प्रदेश संयुक्त कृषि एवं प्रौद्योगिकी प्रवेश परीक्षा 2024 (यूपी कैटेट) के ऑनलाइन आवेदन भरने की तिथि विस्तारित कर दी गई है। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय, कानपुर के कुलसचिव डॉ. पीके उपाध्याय ने बताया कि कैटेट प्रवेश परीक्षा के लिये ऑनलाइन आवेदन भरने की अंतिम तिथि 7 मई 2024 से बढ़ाकर दिनांक 17 मई 2024 तक कर दी गई है। उन्होंने बताया कि उत्तर प्रदेश के पांचों कृषि विश्वविद्यालयों सरदार वल्लभ भाई पटेल कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय मेरठ, चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर, आचार्य नरेंद्र कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय अयोध्या, बांदा कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय बांदा तथा महात्मा बुद्ध कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कुशीनगर से संबंधित विभिन्न पाठ्यक्रमों में प्रवेश के लिये ऑनलाइन आवेदन की समय सीमा 17 मई 2024 तक बढ़ा दी गई है। जबकि आवेदन शुल्क 18 मई 2024 तक जमा कर सकते हैं। श्री उपाध्याय ने छात्र-छात्राओं को सलाह दी है कि पाठ्यक्रम, परीक्षा अहर्ता, शुल्क, सीटों की संख्या और सूचना विवरणिका कृषि विश्वविद्यालय मेरठ की निर्धारित वेबसाइट पर उपलब्ध है।

**दैनिक जागरण 09/05/2024**

# यूपी कैटेट में आवेदन की अंतिम तिथि अब 17 मई

जागरण संवाददाता, कानपुर : प्रदेश के कृषि विश्वविद्यालयों में प्रवेश के लिए कराई जाने वाली उत्तर प्रदेश संयुक्त कृषि एवं प्रौद्योगिकी प्रवेश परीक्षा 2024 (यूपी कैटेट) के लिए आनलाइन आवेदन की अंतिम तिथि बढ़ाकर 17 मई कर दी गई है। बुधवार को आवेदन का अंतिम दिन था। पाठ्यक्रम, परीक्षा अर्हता, शुल्क, सीटों की संख्या एवं सूचना विवरणिका कृषि विश्वविद्यालय मेरठ की निर्धारित वेबसाइट <http://upcatet.org> या [www.svpuat.edu.in](http://www.svpuat.edu.in) पर उपलब्ध है।

# आज का कानपुर

प्रकाशित लखनऊ, उन्नाव, सीतापुर, लखीमपुर खीरी, हमीरपुर, मौहदा, बादा, फतेहपुर, प्रयागराज, इटावा, कन्नौज, गाजीपुर, कानपुर देहात, सुल्तानपुर, अमेठी, बहराइच में प्रसारित

## यूपी कैटेट की ऑनलाइन आवेदन भरने की तिथि हुई विस्तारित

आज का कानपुर

कानपुर । चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के कुलसचिव डॉक्टर पी के उपाध्याय ने बताया कि उत्तर प्रदेश संयुक्त कृषि एवं प्रौद्योगिकी प्रवेश परीक्षा 2024 (यूपी कैटेट) के ऑनलाइन आवेदन भरने की तिथि विस्तारित कर दी गई है। डॉक्टर उपाध्याय ने बताया कि ऑनलाइन आवेदन भरने की अंतिम तिथि 7 मई 2024 से बढ़ाकर दिनांक 17 मई 2024 तक कर दी गई है। उन्होंने बताया कि उत्तर प्रदेश के पांचो कृषि विश्वविद्यालय यथा सरदार वल्लभ भाई पटेल कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय मेरठ, चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय



कानपुर, आचार्य नरेंद्र कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय अयोध्या, बांदा कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय बांदा तथा महात्मा बुद्ध कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कुशीनगर से संबंधित विभिन्न पाठ्यक्रमों में प्रवेश हेतु ऑनलाइन आवेदन अब दिनांक 17 मई 2024 तक विस्तारित कर दी गई है। जबकि आवेदन

शुल्क दिनांक 18 मई 2024 तक जमा कर सकते हैं। डॉ. उपाध्याय ने छात्र छात्राओं को सलाह दी है कि पाठ्यक्रम, परीक्षा अहर्ता, शुल्क, सीटों की संख्या एवं सूचना विवरणिका कृषि विश्वविद्यालय मेरठ की निर्धारित वेबसाइट <http://upcatet.org> या [www.svpuat.edu.in](http://www.svpuat.edu.in) पर उपलब्ध है।



# जन एक्सप्रेस

लखनऊ

वर्ष: 15 | अंक: 205

मूल्य: ₹3.00/-

पेज : 12

@janexpressnews

janexpresslive

janexpresslive

www.janexpresslive.com/epaper

गुरुवार | 09 मई, 2024

## यू.पी. कैटेट की ऑनलाइन आवेदन भरने की अंतिम तिथि बढ़ी

जन एक्सप्रेस | कानपुर नगर

उत्तर प्रदेश संयुक्त कृषि एवं प्रौद्योगिकी प्रवेश परीक्षा 2024 (यू.पी.कैटेट) की ऑनलाइन आवेदन भरने की अंतिम तिथि को 7 मई से बढ़ाकर 17 मई 2024 कर दिया गया है

यह जानकारी देते हुए चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के कुलसचिव डॉ.पी.के.उपाध्याय ने बताया कि उत्तर प्रदेश के पांचो कृषि विश्वविद्यालय यथा सरदार वल्लभ भाई पटेल कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय मेरठ, चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर, आचार्य नरेन्द्र कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय अयोध्या, बांदा कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय बांदा तथा महात्मा बुद्ध कृषि एवं प्रौद्योगिकी



विश्वविद्यालय कुशीनगर से संबंधित विभिन्न पाठ्यक्रमों में प्रवेश के लिए ऑनलाइन आवेदन अब 17 मई तक व आवेदन शुल्क दिनांक 18 मई तक जमा कर सकते हैं।

उन्होंने बताया कि छात्र छात्राएं पाठ्यक्रम, परीक्षा अहर्ता, शुल्क,

सीटों की संख्या एवं सूचना विवरणिका कृषि विश्वविद्यालय मेरठ की निर्धारित वेबसाइट <http://upcatet.org> या [www.svpuat.edu.in](http://www.svpuat.edu.in) पर जाकर ले सकते हैं।



# राष्ट्रीय स्वरूप

## यूपी कैटेट की ऑनलाइन आवेदन भरने की तिथि हुई विस्तारित

कानपुर । सीएसए के कुलसचिव डॉक्टर पी के उपाध्याय ने बताया कि उत्तर प्रदेश संयुक्त कृषि एवं प्रौद्योगिकी प्रवेश परीक्षा 2024 (यूपी कैटेट)



के ऑनलाइन आवेदन भरने की तिथि विस्तारित कर दी गई है। डॉक्टर उपाध्याय ने बताया कि ऑनलाइन आवेदन भरने की अंतिम तिथि 7 मई 2024 से बढ़ाकर 17 मई 2024 तक कर दी गई है। उन्होंने बताया कि उत्तर प्रदेश के पांचो कृषि विश्वविद्यालय यथा सरदार वल्लभ भाई पटेल कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय मेरठ, चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर, आचार्य नरेंद्र कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय अयोध्या, बांदा कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय बांदा तथा महात्मा बुद्ध कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कुशीनगर से संबंधित विभिन्न पाठ्यक्रमों में प्रवेश हेतु ऑनलाइन आवेदन अब 17 मई 2024 तक विस्तारित कर दी गई है। जबकि आवेदन शुल्क 18 मई 2024 तक जमा कर सकते हैं। डॉ उपाध्याय ने छात्र छात्राओं को सलाह

दी है कि पाठ्यक्रम परीक्षा अर्हता शुल्क सीटों की संख्या एवं सूचना विवरणिका कृषि विश्वविद्यालय मेरठ की निर्धारित वेबसाइट <http://upcatet.org> या [www.svpuat.edu.in](http://www.svpuat.edu.in) पर उपलब्ध है।

X | accept and appreciate tha

# यूपीकैटेट के लिए 17 तक आवेदन करने का मौका

**KANPUR (8 May):** उत्तर प्रदेश संयुक्त कृषि एवं प्रौद्योगिकी प्रवेश परीक्षा (यूपी कैटेट) की ऑनलाइन आवेदन भरने की लास्ट डेट अब 17 मई हो गई है. यह अभी तक सात मई थी. सीएसए के रजिस्ट्रार डॉक्टर पीके उपाध्याय ने बताया कि यूपी की पांचो स्टेट गवर्नमेंट की एग्रीकल्चर यूनिवर्सिटी में यूपीकैटेट से ही एडमिशन होता है. आवेदन शुल्क 18 मई तक जमा कर सकते हैं. बताया कि कोर्स, परीक्षा अहर्ता, फीस, सीट और सूचना विवरणिका एग्रीकल्चर यूनिवर्सिटी मेरठ की वेबसाइट <http://upcatet.org> या [www.svpuat.edu.in](http://www.svpuat.edu.in) पर उपलब्ध है.

आई नैक्स्ट 09/05/2024  
दैनिक जागरण

आंस  
रिडवै

kanp

KANI

ऑफ र

की ओ

का रि

जाएगा

कई स्टू

माक्स

नहीं हो

के लिए

प्रोसेर

# यूपीकैटेट: 17 तक करें आवेदन

कानपुर, प्रमुख संवाददाता। सीएसए समेत प्रदेश के पांचों कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय में दाखिले के लिए आवेदन की अंतिम तिथि बढ़ा दी गई है। उत्तर प्रदेश संयुक्त कृषि एवं प्रौद्योगिकी प्रवेश परीक्षा (यूपीकैटेट-2024) के लिए अब 17 मई तक ऑनलाइन आवेदन कर सकेंगे।

यूपीकैटेट 11 और 12 जून को होगी। 11 जून को स्नातक की परीक्षा सुबह 9 से दोपहर 12 बजे के बीच होगी। 12 जून को परास्नातक व पीएचडी के लिए प्रवेश परीक्षा सुबह 9 से 12 बजे की पाली में होगी। पीएचडी की प्रवेश परीक्षा सुबह 9 बजे से 11 बजे की पाली में और

एमबीए की प्रवेश परीक्षा शाम तीन बजे से पांच बजे की पाली में होगी।

यहां ले सकेंगे दाखिला : विवि के रजिस्ट्रार डॉ. पीके उपाध्याय ने बताया कि इस परीक्षा के माध्यम से छात्र-छात्राएं सरदार वल्लभ भाई पटेल कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय मेरठ, चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर, आचार्य नरेंद्र कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय अयोध्या, कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय बांदा और महात्मा बुद्ध कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय, कुशीनगर के विभिन्न पाठ्यक्रम से दाखिला ले सकेंगे।

## यूपी कैटेट के लिए आवेदन अब 17 तक

माई सिटी रिपोर्टर

कानपुर। प्रदेश के पांचों कृषि विश्वविद्यालयों में दाखिले के लिए होने वाली उत्तर प्रदेश संयुक्त कृषि एवं प्रौद्योगिकी प्रवेश परीक्षा (यूपी कैटेट-2024) के आवेदन की तिथि बढ़ा दी गई है। छात्र अब 17 मई तक आवेदन कर सकते हैं। अभी तक आवेदन की अंतिम तिथि सात मई थी। परीक्षा 11 और 12 जून को होगी। 11 जून को स्नातक और 12 जून को परास्नातक व पीएचडी की प्रवेश परीक्षा होगी।



सीएसए के कुलसचिव डॉ. पीके उपाध्याय ने बताया कि सरदार वल्लभ भाई पटेल कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय मेरठ, चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर, आचार्य नरेंद्र कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय अयोध्या, बांदा कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय बांदा तथा महात्मा बुद्ध कृषि एवं प्रौद्योगिकी

अभी तक सात मई थी अंतिम तिथि, प्रदेश के पांचों कृषि विश्वविद्यालयों में मिलता है प्रवेश

विश्वविद्यालय कुशीनगर में दाखिले के लिए परीक्षा देनी होगी।

11 जून को स्नातक की परीक्षा सुबह नौ से दोपहर 12 बजे तक होगी।

परास्नातक की प्रवेश परीक्षा 12 जून को सुबह नौ से 12 बजे की पाली में, पीएचडी की प्रवेश परीक्षा 12 जून को सुबह नौ से 11 बजे की

पाली और एमबीए की प्रवेश परीक्षा शाम तीन से पांच बजे तक की पाली में होगी।

सीएसए के मीडिया प्रभारी डॉ. खलील खान ने बताया कि ऑनलाइन आवेदन की अंतिम तिथि अब 17 मई तक है। आवेदन शुल्क 18 मई तक जमा कर सकते हैं। अधिक जानकारी <http://upcatet.org> या [www.svpuat.edu.in](http://www.svpuat.edu.in) पर ली जा सकती है।



## संयुक्त कृषि व प्रौद्योगिकी प्रवेश परीक्षा आवेदन की तिथि बढ़ी

अमर भारती ब्यूरो

कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के कुलसचिव डॉक्टर पी के उपाध्याय ने बताया कि उत्तर प्रदेश संयुक्त कृषि एवं प्रौद्योगिकी प्रवेश परीक्षा 2024 (यूपी कैटेट) के ऑनलाइन आवेदन भरने की तिथि विस्तारित कर दी गई है। डॉक्टर उपाध्याय ने बताया कि ऑनलाइन आवेदन भरने की अंतिम तिथि 7 मई 2024 से बढ़ाकर दिनांक 17 मई 2024 तक कर दी गई है। उन्होंने बताया कि उत्तर प्रदेश के पांचो कृषि विश्वविद्यालय यथा सरदार वल्लभ भाई पटेल कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय मेरठ, चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर, आचार्य नरेंद्र कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय अयोध्या, बांदा कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय बांदा तथा महात्मा बुद्ध कृषि एवं



प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कुशीनगर से संबंधित विभिन्न पाठ्यक्रमों में प्रवेश हेतु ऑनलाइन आवेदन अब दिनांक 17 मई 2024 तक विस्तारित कर दी गई है। जबकि आवेदन शुल्क दिनांक 18 मई 2024 तक जमा कर सकते हैं। डॉ. उपाध्याय ने छात्र छात्राओं को सलाह दी है कि पाठ्यक्रम, परीक्षा अहर्ता, शुल्क, सीटों की संख्या एवं सूचना विवरणिका कृषि विश्वविद्यालय मेरठ की निर्धारित वेबसाइट <http://upcatet.org> या [www.svpuat.edu.in](http://www.svpuat.edu.in) पर उपलब्ध है।



दैनिक

# उद्योग नगरी बाइम्स

E-mail : dainikudyognagritimes@gmail.com

सत्य ही कर्तव्य

: 14 अंक : 116

(हिन्दी दैनिक प्रातःकालीन)

कानपुर, गुरुवार 09 मई 2024

(R.N.I.No. UPHIN/2010/47220)

## उत्तर प्रदेश संयुक्त कृषि एवं प्रौद्योगिकी प्रवेश परीक्षा 2024 (यूपी कैटेट) की ऑनलाइन आवेदन भरने की तिथि हुई विस्तारित

कानपुर, 08 मई (यू0एन0टी0)। **अनवर अशरफ** चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के कुलसचिव डॉक्टर पी के उपाध्याय ने बताया कि उत्तर प्रदेश संयुक्त कृषि एवं प्रौद्योगिकी प्रवेश परीक्षा 2024 (यूपी कैटेट) के ऑनलाइन आवेदन भरने की तिथि विस्तारित कर दी गई है। डॉक्टर उपाध्याय ने बताया कि ऑनलाइन आवेदन भरने की अंतिम तिथि 7 मई 2024 से बढ़ाकर दिनांक 17 मई 2024 तक कर दी गई है। उन्होंने बताया कि उत्तर प्रदेश के पांचो कृषि विश्वविद्यालय यथा सरदार वल्लभ भाई पटेल कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय मेरठ, चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर, आचार्य नरेंद्र कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय अयोध्या, बांदा कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय बांदा तथा महात्मा बुद्ध कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कुशीनगर से संबंधित विभिन्न पाठ्यक्रमों में प्रवेश हेतु ऑनलाइन आवेदन अब दिनांक 17 मई 2024 तक विस्तारित कर दी गई है। जबकि आवेदन शुल्क दिनांक



18 मई 2024 तक जमा कर सकते हैं। डॉ उपाध्याय ने छात्र छात्राओं को सलाह दी है कि पाठ्यक्रम, परीक्षा अहर्ता, शुल्क, सीटों की संख्या एवं सूचना विवरणिका कृषि विश्वविद्यालय मेरठ की निर्धारित वेबसाइट <http://@@upcatet-org> या [www-svpuat-edu-in](http://www-svpuat-edu-in) पर उपलब्ध है।